
Batterietest schafft Klarheit!

Wer den Kauf eines Elektroautos oder Plug-In-Hybrid plant, benötigt in erster Linie ein objektives Urteil zum tatsächlichen Gesundheitszustand der Antriebsbatterie, da eine mangelhafte Batterie Kosten in fünfstelliger Höhe verursachen kann. Sie ist das Herzstück, der teuerste Bauteil und nimmt im Laufe der Nutzung an Speicherkapazität und Leistung ab. Durch eine unabhängige Akku-Diagnose kann eine realistische Zustandseinschätzung erfolgen. Für Eigentümer von Elektroautos ist der Batterietest eine Möglichkeit, eine objektive und herstellerunabhängige Überprüfung der Leistungsfähigkeit zu machen: Sie können einfach und doch ganz exakt prüfen, ob die Reichweitenangaben von Händler oder Hersteller (noch) realistisch sind und welche Restkapazität in Prozent die Batterie noch aufweist.
Warum man einen Batterietest machen solltet, zeigen wir hier (https://www.youtube.com/watch?v=NvXNhC8idn8) in weniger als 2 Minuten.
Der herstellerübergreifende und TÜV zertifizierte AVILOO PREMIUM Test, ein exakter, unabhängiger und objektiver SoH-Test, ist das perfekte Produkt, um den Gesundheitszustand zu messen. Damit erhalten Eigentümer von Elektroautos absolute Sicherheit über die entnehmbare Energie und vollkommene Klarheit über die Gesundheit der Antriebsbatterie.
Der AVILOO PREMIUM Test selbst ist einfach anzuwenden und auf die Bedürfnisse der Benutzer zugeschnitten. So einfach geht es:
1. Stecke die AVILOO Box an die OBD-Schnittstelle deines Autos an.
2. Lade dein Auto auf 100% auf.
3. Öffne die Webapp (Link bekommst du per E-Mail) und folge den Anweisungen.
4. Fahre dein Auto von 100% auf 10% Ladezustand im Rahmen deiner ganz gewöhnlichen Fahrten. Du hast hierfür bis zu sieben Tage Zeit.
5. Das TÜV-zertifizierte AVILOO Batteriezertifikat erhältst du binnen zwei Werktagen per E-Mail!
Das Team von mehr als 30 AVILOO-Experten hat eine einzigartige Technologie zum Testen von Antriebsbatterien entwickelt und damit eine völlig neue Marktdimension innerhalb der Automobilindustrie eröffnet. Der AVILOO PREMIUM Test wird mit der AVILOO BOX, einer Highperformance-Hardware, die an den OBD-Port des Fahrzeugs angeschlossen durchgeführt. Während der Nutzung des Fahrzeugs liest sie eine Vielzahl an Batteriedaten (z.B. Spannung, Strom, Temperatur, u.v.m.) aus. Diese Daten werden live an die AVILOO BATTERY DATA CLOUD übermittelt und dort mittels Algorithmen analysiert. Anschließend wird das TÜV zertifizierte AVILOO Batterie Zertifikat erstellt, das die aktuell nutzbare Kapazität der betreffenden Batterie bescheinigt.
Welche Fahrzeuge können getestet werden?
Es können sowohl reine Elektroautos als auch Plug-in-Hybridfahrzeuge überprüft werden. Welche Modelle genau, lässt sich auf der www.aviloo.com ersehen.
Lang lebe deine Batterie!
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