Pressemitteilung

UNTERNEHMEN startet mit Batteriediagnose für Elektroautos und Plug-In-Hybriden

11.04.2023, ORT – UNTERNEHMEN bietet ab sofort die AVILOO Batterietests für Elektro- und Plug-In-Hybrid-Fahrzeugen an. Die Produkte sind nicht nur für private oder gewerbliche Halter von Elektroautos oder Plug-in-Hybriden interessant, die den Zustand der Antriebsbatterie überprüfen möchten, sondern auch für zukünftige Käufer oder Verkäufer, wenn diese Fahrzeuge auf dem Gebrauchtwagenmarkt angeboten werden.
Das Tool besteht aus einer AVILOO Box, die an den OBD-Port des Fahrzeugs angeschlossen wird. Sie sammelt während der Nutzung des Fahrzeugs die Rohdaten der Batterie (Spannung, Strom und Temperatur). Diese Daten werden wissenschaftlich analysiert (man spricht von "Reverse Engineering"), und anschließend wird ein Bericht erstellt, das tatsächlichen Werte der betreffenden Batterie bescheinigt.
Derzeit stehen Kunden zwei Arten von Tests zur Verfügung: Der AVILOO PREMIUM Test ist ein TÜV zertifizierter herstellerunabhängigen State-of-Health-Test (SoH), der die Leistungsfähigkeit der Batterie überprüft und detaillierte Informationen über deren Gesundheitszustand ermittelt. Der AVILOO FLASH Test ist der schnellste und umfassendste Batterietest am Markt, der die Funktionsfähigkeit der Antriebsbatterie aus dem Blickwinkel der Batteriesicherheit ermittelt.
„Traktionsbatterien sind chemische Energiespeicher, die durch Belastung einem natürlichen Alterungsprozess unterliegen und mit der Zeit ihre Speicherfähigkeit verlieren. Ebenso kann das Nutzungsverhalten wie zum Beispiel das permanente Fahren im oberen Leistungsbereich oder häufiges Laden mit hohen Ladeleistungen zu schnellerer Batteriealterung führen“, betont Nikolaus Mayerhofer, Chief Technical Officer bei AVILOO.
„XXXXXXXXXXXXXXXX“, sagt XXXXXX, Experte für Elektromobilität bei UNTERNEHMEN.
AVILOO GmbH, der Entwickler der Batteriediagnose für Elektro- und Plug-In-Hybrid-Fahrzeugen, ist ein Unternehmen mit Sitz in Österreich, das im gesamten EU-Markt und darüber hinaus operativ ist. Das Team von mehr als 30 AVILOO-Experten hat eine einzigartige Technologie zum Testen von Li-Ion-Batterien entwickelt. Die AVILOO-Batterie-Diagnostik ist unabhängig, herstellerübergreifend, exakt und zuverlässig und die Batterietests selbst sind einfach und auf die Bedürfnisse der Benutzer zugeschnitten. 
„Wir freuen uns, dass ab sofort auch Kunde von DAT von objektiv ermittelter Batteriesicherheit bei jeder Transaktion eines Elektroautos profitieren werden“, so Dr. Marcus Berger, Chief Executive Officer von AVILOO.
XXXXXXXX, XXXXXX UNTERNEHMEN, ergänzt: „XXXXXXXXXXX“.
Die beiden Tests können im Rahmen der AVILOO Lizenzen erworben werden. Eine Online-Bestellung (siehe hier XXXXXXXXXXX) ist ebenso möglich wie ein direkter Erwerb bei UNTERNEHMEN. Erfahrene UNTERNEHMEN-Experten stehen die Kunden bei Fragen gerne zur Verfügung und unterbreiten gerne einen auf Bedürfnisse zugeschnittenen.
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